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Knokke - Casino - Elizabetlaan 158

Zoutepolder 
Ref. 1022586

La Réserve 
Ref. 1022305

De residentie “Zoute Polder” is gelegen in het hart van het Oude Zoute 
op wandelafstand van het strand, de winkels van het Zoute en de golf. 
De Residentie, ontworpen in typische Zoute stijl, telt 6 luxueus 
afgewerkte 3 slaapkamer appartementen met mooie zonneterrassen. 
Inclusief dubbele garagebox en kelder per appartement. 
Bouwpromotor: Huysman Bouw nv.
 
La résidence “Zoute Polder” est située au cœur du Zoute à proximité du 
golf, de la plage et des boutiques du Zoute.Les 6 appartements, conçus 
en cottage style, seront d’un achèvement très luxueux, digne de leur 
situation. 3 ch. à coucher et terrasse ensoleillée. Double garage et grande 
cave par appartement. Promoteur: sa Huysman Bouw.

Genietend van een uitzonderlijke omgeving aan het Zegemeer,  
op enkele stappen van de zee en het centrum van Knokke, biedt  
de residentie ‘La Réserve’ U appartementen met een luxueuze en 
flexibele afwerking, 3 of 4 slaapkamers, mooie zonneterrassen  
en ruim ingedeelde woonappartementen.  
Bezoek van het modelappartement sterk aangeraden!

Bénéficiant d’une situation exceptionnelle à proximité de la plage,  
du centre de Knokke en face du Casino, la résidence ‘La Réserve’ vous 
propose des appartements de haut standing avec 3 ou 4 ch. à coucher. 
Achèvement luxueux et contemporain. Visite de l’appartement témoin 
vivement conseillée.

Biezenpolder
Ref. 1221806

Een herontwikkeling van een bestaand complex dat luxueus en grondig 
gerenoveerd wordt tot 8 droom-units in eigentijdse stijl. Standingvolle 
woningen gekenmerkt door open woonruimtes, een doordacht design 
en afgewerkt met de meest hoogstaande materialen, incl. garage. Een 
rustige en lumineuze omgeving op loopafstand van de zee.  
Een project van de Compagnie het Zoute.

Nouvelle réalisation qui fait objet d’une profonde rénovation à l’allure 
contemporaine et qui offrira 8 lofts de rêve en vente. Les habitations de 
grand standing sont spacieuses et aérées, achevées avec les meilleurs 
matériaux, dotées de garages, présentant un design réfléchi, sans parler 
du jardin intérieur aménagé et de la vue reposante sur les polders. Une 
réalisation de la Compagnie het Zoute.
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De Vrije
Ref. 1126676

Eerste verkoopsfase van het nieuwe project ‘De Vrije’.  Authenticiteit, 
het landelijk karakter, een smaakvolle afwerking in harmonie met 
Ramskapelle en de Polders zijn de troeven van deze toekomstige 
realisatie. Huizen met 2, 3 of 4 slaapkamers.

Première phase de vente du nouveau projet ‘De Vrije’ à Ramskapelle. 
L’’accent de cette nouvelle réalisation est mis sur l’authenticité du 
site, la caractère rural, un bel achèvement en harmonie avec le village 
et l’arrière-pays. Maisons avec 2, 3 ou 4 façades, 4 ou 5 ch. à coucher, 
garage et jardin.

Paasleliehof
Ref. 1125068

Laatste 2 van 8 woningen uitgetekend in een cosy huisstijl.  
Elke woning heeft zijn eigen karakteristieken waarbij de ‘final touch’ 
uitgewerkt wordt naar keuze van de klant. Het Paasleliehof biedt u alle 
wooncomfort in een rustige omgeving nabij het centrum van Knokke en 
Heist, op enkele minuten fietsen van de zee en op wandelafstand van 
het station en verschillende sportcentra.

Les 2 dernières maisons de 8 différentes maisons, dessinées dans 
un style cosy. Chaque maison sera différente, achevée aux goûts et 
couleurs de son futur propriétaire. Le domaine vous offre tout le confort 
d’habitation dans un cadre calme et chaleureux, à seulement quelques 
minutes de la mer, entre le centre de Knokke et de Heist. 

Ten Bosch 
Ref. 1022391
Recent gebouwde bel-étage 
woning, nabij het centrum in de 
Jan Devischstraat. Smaakvolle 
afwerking, onderkelderd,  
3 slaapkamers en tuin. 
Maison jumelée, nouvelle 
construction située près du centre 
de Knokke. Belle achèvement 
chaleureux, 3 ch. à coucher, excavé, 
jardin.

Vlindertuin 
Ref. 1199728
Laatste lot bouwgrond van 1.616m² 
op de site van de “Vlindertuin” in het 
Zoute, hier kunt u uw alleenstaande 
droomvilla te bouwen. 
Dernier terrain de 1.616m² à bâtir 
sur le site du « Vlindertuin » au 
Zoute. Vous offrant la possibilité de 
construire votre villa de rêve.

Sunny Corner
Ref. 1220239
Nieuw te bouwen duplex-penthouse 
in het hart van het Zoute met grote 
zonneterrassen, zijdelings zeezicht 
en zicht op de Minigolf.  
4 slaapkamers.
Nouveau duplex penthouse style 
contemporain au cœur du Zoute. 
Grandes terrasses, vue latérale 
de mer et vue sur le Zoute. 4 ch. à 
coucher.

Natan
Ref. 1220239
Nieuwbouw gelegen in hartje 
Heist. Wandelafstand van de 
zee. 21 Appartementen met 2 of 
3 slaapkamers. Garages in het 
gebouw. Ideaal investeringsproduct!
Nouvelle résidence au centre de 
Heist en construction. Près de la 
mer. 21 Appartements avec 2 ou 
3 ch. à coucher. Garages dans la 
résidence. Investissement sûr!

Orlow 
Ref. 1404599
Geraffineerd duplex gelegen aan het Albertplein 
met panoramisch zicht op het Zoute. 4 slaapkamers.  
Hoogstaande luxueuze afwerking.
Offre unique: duplex à proximité de la place Albert 
avec vue panoramique sur le Zoute. 4 ch. à coucher. 
Superbe achèvement au goût du jour.

Eastgreen 
Ref. 1193008
Ruim hoekappartement met zonneterras in het domein 
van de “Tennis Garden”. 3 Slaapkamers, bad- en 
douchekamer. Dubbele garagebox. Overdekt zwembad.
Appartement de coin avec de belles terrasses  situé au 
“Tennis Garden”. 3 ch. à coucher, 1 salle de douche et  
1 salle de bains. Double garage. Piscine couverte.

Sandown 
Ref. 1406058 
Gelijkvloers appartement met tuin in een villaresidentie 
van de Tennis Gardens. Volledig zuid gericht met  
3 slaapkamers en terras.
Appartement au rez dans une résidence des Tennis 
Gardens. 3 chambres et un grand jardin avec une 
orientation Sud.

Green Garden 
Ref. 1408731
Ruim tuinappartement met zonneterrassen,  
nabij de wandeldijk van het Zoute. 4 slaapkamers,  
4 badkamers en incl. grote garagebox.
Rez-de-jardin spacieux près de la digue piétonnière, 
terrasses en plein sud. 4 chambres, 4 salles de bains  
et un grand box de garage.

Palace 
Ref. 1338357
Hoekapp. op de zeedijk met een opp. van 200m².  
5 slaapkamers, bad- en douchekamer.  
Vernieuwde gevel.
App. de coin sur la digue avec une surf. de 200m².  
5 chambres, 1 salle de bain et salle de douche.  
Façade rénovée.

St. Paul 
Ref. 1136985
Nieuwe duplex–penthouse van 190m² op de Kustlaan 
met uitzicht op de villawijk. 3 kamers en een ruime terras.
Duplex penthouse de 190 m² sur l’avenue du Littorale 
avec une magnifique vue sur le Zoute résidentiel.  
3 chambres et grande terrasse.

Te koop 
A vendre

Viwez 
Ref. 1336915
Zonnig en luxueus hoekappartement in villa-residentie 
met zicht op het Albertplein en de Elizabetlaan. 
Zonneterras. 2 Slaapkamers. Garage.
Bel appartement de coin avec vue sur la Place Albert 
et l’avenue Elizabet. Agréable terrasse. 2 ch. à coucher. 
Emplacement dans la résidence.

Brightstone 
Ref. 1022737
Prachtig minimalistisch gemeubeld app. met zonneterras 
in de “Tennis Gardens”. Overdekt zwembad. 3 slaap- en  
3 douchekamers. Dubbele garagebox.
Superbe app. contemporain au “Tennis Gardens”.  
Grande terrasse. 3 ch. à coucher, 3 salles de douche. 
Piscine couverte. Double garage.
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Savoy 
Ref. 1378194
Prachtig gerenoveerd appartement met mooie 
gevelbreedte en terras op de zeedijk van het Zoute 
nabij het Albertplein. 3 slaap- en 2 badkamers. 
Appartement rénové avec une belle largeur situé sur la 
digue du Zoute près de la place Albert. 3 ch. à coucher 
et 2 salles de bains.

Excelsior 
Ref. 1410999
Hoekappartement op de zeedijk gelegen nabij het 
Albertplein. 3 slaapkamers uigevend op de zijstraat. 
Incl staanplaats.
Appartement de coin sur la digue près de La Place 
Albert. 3 chambres donnant sur la rue. Emplacement 
compris.

Terminus 
Ref. 1416794
Kwalitatief gerenoveerd en gemeubeld appartement 
met 2 kamers op de Kustlaan dichtbij de zeedijk van het 
Zoute. Garage incl!
Magnifique appartement de 2 chambres rénové et 
meublé sur l’Avenue du Littoral près de la digue du 
Zoute. Garage compris.

Grand Hotel 
Ref. 1414807
Ruim appartement met 2 slaapkamers op de zeedijk aan 
het Van Bunnenplein met frontaal zicht op zee en mooi 
zonneterras achteraan.
Appartement spacieux de 2 chambres sur la digue à la 
hauteur de la Place Van Bunnen avec vue frontale de 
mer. Belles terrasse.

Vivaldi 2de 
Ref. 1287062
Smaakvol gerenoveerd HOEKappartement gelegen op 
de zeedijk van het Zoute. 3 slaapkamers, 2 badkamers. 
Incl. autostaanplaats.
Appartement de COIN rénové avec beaucoup de goût. 
Situé sur la digue du Zoute. 3 chambres, 2 salles de bains. 
Emplacement inclus.

Val Riant 
Ref. 1337440
Zonnig gelijkvloers appartement met privatieve tuin 
nabij de Kustlaan. 2 slaapkamers. Met garageboxen.
Appartement rez-de-chaussée avec jardin privatif près 
de l’Avenue du Littoral. 2 Chambres. Avec Garages.

Vivaldi 7de 
Ref. 1386335
luxueus gerenoveerd appartement op de zeedijk van het 
Zoute op enkele passen van het Albertplein. 2 slaapkamers 
en 2 badkamers.
Appartement luxueusement rénové avec beaucoup de 
goût, situé sur la digue du Zoute. 2 chambres à coucher, 2 
salles de bains et 1 salle de douche.

Te koop 
A vendre

Chupin 
Ref. 1174334
1 slaapkamer appartement op de vierde verdieping 
gelegen in het hart van het Zoute op enkele passen 
van het Albertplein. 
Appartement d’une chambre au 4ième étage situé  
au cœur du Zoute à hauteur de la Place Albert.

Lotus 
Ref. 1411005
Prachtig gerenoveerd appartement op de Kustlaan,  
2 slaapkamers. Hoogwaardige afwerking.  
Bezoek sterk aangeraden.
Magnifique appartement rénové sur l’Avenu du Littoral, 
2 chambres. Finition haut de gamme. tVisite conseillée.

Witte Duivenhof 
Ref. 1383751
Prachtige woning gelegen aan het Kasteel van het 
“Witte Duivenhof”, 4 kamers en 2 badkamer, garagebox 
en staanplaats inbegrepen.
Magnifique maison située au Chateau du projet “Witte 
Duivenhof », 4 chambres et 2 salles de bains, garage et 
emplacement compris.
.

St Georges 3de 
Ref. 1376705
Hoekappartement met zijdelings zicht op zee.  
Zeer mooi terras. 2 slaapkamers. Staanplaats in  
het gebouw inbegrepen.
Situé sur la Digue, unppartement de coin très 
lumineux avec vue latérale de mer. 2 chambres. 
Emplacement compris.

Mady 
Ref. 1406838
Bijzonder smaakvol en luxueus appartement langs  
de zonnekant van de Dumortierlaan. 3 slaapkamers.  
Incl meubels.
Merveilleux appartement avec 3 chambres situé  
au côté soleil de l’avenue dumortier. 
Tous les meubles sont inclus!

Gros Venor 
Ref. 1100955
Mooi appartement in het Zoute met 2 slaapkamers  
en een zijdelings zeezicht. 2 kamers.  
Dubbele garagebox beschikbaar.
Joli appartement avec 2 chambres à coucher  
et vue latéral sur la mer. Possibilité d’acheter  
un double garage.

Te koop 
A vendre

St Georges 2de 
Ref. 1393060
Hoekappartement op de Zeedijk van het Zoute met 
zijdelings zicht op zee. Zeer mooi terras. 2 slaapkamers.
Appartement de coin très lumineux avec vue latérale 
de mer, situé dans une résidence sur la digue du Zoute. 
2 chambres.

Globe
Ref. 1397801
Op te frissen appartement met veel gevelbreedte en 
terras op de zeedijk van het Zoute. 3 slaapkamers en 3 
badkamers, staanplaats in het gebouw. 
Appartement à rafraîchir avec une grand façade 
donnant sur la digue au Zoute. 3 chambres et 3 salles de 
bains, emplacement dans l’immeuble.

Livingstone 
Ref. 1385234
Luxueus en volledig ingericht nieuwbouw duplex met 3 
slaapkamers gelegen op enkele passen van de zeedijk. 
Staanplaats inbegrepen.
Nouvel appartement-duplex avec 3 chambres, 
entièrement installé à deux pas de la digue.
Emplacement compris dans le prix.
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Villa Kleine Zon 
Ref. 1414850
Uitzonderlijke villa gelegen op een zeer rustig en groot 
perceel met een adembenemend zuid gericht zicht over 
de Polders. Dubbele garage.
Villa exceptionnelle située au calme sur un grand terrain 
vous offrant une superbe vue sur les Polders. Orienta-
tion sud. Double garage.

Sunnydream 
Ref. 1190884
Uiterst centraal gelegen villa, verscholen in een  
zonnig paadje in het Zoute op enkele passen van  
de Dominikanenkerk en de Zeedijk.
Villa cachée dans les sentiers du Zoute, à quelques  
pas de l’église des Pères Dominicaines et la digue.

‘t Molentje 
Ref. 1378454
Zeer rustig gelegen koppelvilla in het residentiële 
woonerf “’t Molentje” op enkele passen van de Oude 
Molen aan de Graaf Jansdijk. 4 kamers.
Charmante villa jumelée, située au calme dans le clos «‘t 
Molentje» à deux pas du Vieux Moulin et de la Boslaan. 
4 belles chambres.

Villa Zoute Resort 
Ref. 1022258
Moderne koppelvilla verscholen in één van de paadjes 
van het Zoute, op een zuchtje van de Zee. Verfijnde 
distinctie en heerlijke rust in hartje Zoute.
Villa stylée, magistralement située dans les sentiers 
reposants du Zoute, à un souffle de la digue. Distinction 
et raffinement.

Villa Kalfstraat 
Ref. 1409357
Te renoveren villa op enkele passen van de Boslaan op 
een perceel van 1.313m². Nieuwbouw mogelijk. 
Villa à rénover à deux pas de la Boslaan sur un terrain de 
1.313m². Possibilité de réaliser une nouvelle construction.

Ruiterspad 
Ref. 1173382
Uitzonderlijke villa dichtbij de Zoute Tennis Club. 
Zonnige woonkamer, eetkamer, 4 slaap- en 3 badkamers. 
Zuid georiënteerde tuin. 2 garages en  2 staanplaatsen.
Superbe villa près du Zoute Tennis Club. Séjour spacieux, 
salle à manger, 4 ch. à coucher, 3 salles de bains.  
Double garage et emplacements.

Villa Roggelaan 
Ref. 13730837
Te renoveren villa, prachtig gelegen in het Het Zoute  
in een zijstraat van de Boslaan, op een terrein van 
2.400 m². Lift van de kelder tot de tweede verdieping.
Villa individuelle, à rénover, sise sur un terrain de 2.403 
m², dans une rue latérale de la Boslaan. Ascenseur de 
la cave jusqu’au 2ième.

Divine View
Ref. 1218267
Unieke villa op een terrein van 1.058m², langs de greens 
van de “Royal Zoute Golf Club”. 4 slpks en 4 badkamers. 
Uitzonderlijk uitzicht op een rustige ligging.
Villa sise sur un terrain de 1.052m², située le long des 
greens du “Royal Zoute Golf Club”. 4 ch. à coucher et  
4 salles de bains. Vue exceptionnelle.

Kustlaan 259 - B-8300 Knokke-Heist 
Tel. 050 63 20 40 - Fax 050 63 20 45
info@immobis.be - www.immobis.be

Coverfoto: Pauwaert & Laureyns / Druk: PurePrint / V.U: Michel De Bisscop / BIV-nr: 203225 / CIB-lid / www.immobis.be


